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AHa/Iu3 aHKeTHPOBaHHS POAHTeIelH (3aKOHHBIX NPeCTABUTEIEH)
Ha Temy «dIpodniaKkTHKa AETCKOro JOPOKHO-TPAHCIIOPTHOI0 TPABMATH3IMA»

Bpems nposenenus - mait 2017 r.

Yucno pecrioHAEHTOB, MPHHSBIIMX yYaCTHE B aHKETUPOBAHUH - 50 poauTeieii BOCIMTaHHUKOB

Bonpocel

OrtBeThl poauTeJeii

Kak Bbl cumraere, Hy>KHO JId 3HAKOMHTH
JeTeit IOLIKOIbHOro Bo3pacta ¢ IlpaBunamu
JOPO>KHOIO ABHOKCHHUA?

«za» - 50 gen. (100 %)

Bemercs sm  paGota B cembe MO
o3HakomsieHHI0  fetel ¢ [IpaBunamwm
JOPOXKHOTO JIBIKEHUsA? YKa3aTh, Kakas:

- 6ecenpl ¢ pebeHKOM - 47 (94%)

- YTEHHUE JETCKOH JIUTEepaTyphl [0 JaHHo# TeMe - 16 (32%)

- IPAKTHYECKHE HaBBIKK MIOBEACHHUS Ha Jopore - 13 (26%)

- yriyOneHHOe 3y4YeHHe MPaBUI JOPOKHOIO JBIKEHHUS - 39
(78%)

- MaJIo, He 3Hal0, YTO Hajo nenarth - 1 (2%)

Ha ocHoBe kaxux 3HaHHii Bel BocriuThIBacTE
pebeHka:

- HCIIOJIb3YeTe KU3HEHHBIH OMBIT - 45 (90%)

- CMOTPHTE TeJICNPOrpaMMBl, CIIylIaeTe pagHornepeaayy Ha
JaHHYIO TeMy - 27 (54%)

- Ha OCHOBE pexoMeHnauui negarora - 17 (34%)

- HUYero He HCIoib3ylo -

Kaxk gacto Brl Gecenyere ¢ peGeHKOM Ha 3Ty
TEMY:

- IOCTAaTOYHO 4acTo - 42 (84%)
- peako - 8 (16%)
- HUKorja - 0

Kakue nocobus, urpymku, naurepatypa A
pmerell (mo maHHOH Teme) y Bac umeercs
noma?

BapuaHThI «CBOUX)» OTBETOB:

- HAaCTOJIbHBIE UrpPHL, J10TO - 19 (38%)

- KOMIIBIOTEPHBIE UIPbI, BUACOYPOKH - 7 (14%)
- obyyatonme MyabTGUIEMEI - 8 (16%)

- kHury - 18 (36%)

- MaIlIMHKH, MaKeT A0pory - 3 (6%)

- HU4ero Het - 1 (2%)

- O4YEHb MaJIO UTp U urpyex - 5 (10%)

Kakue ¢hopmer paboTsl Bamux Bocniurarenei
¢ pomurensMd Bsl cunmTaere HauGosee
MPOXYKTHBHBIMH U1 TTOMOLIH B
o3HakoMmyleHWH  neteii ¢ [IpaBwiamu
JOPOXHOTO JABHXKSHHS:

- OpraHu3alys BeICTaBKH JIMTEPATyphI MO AaHHOH TeMe - 7 (14%)
- IPOBEICHHE JIEKTOPHEB U1 poauTerneii - 13 (26%)

- BcTpeud ¢ uHenekropoM I'BJIJT - 48 (96%)

- IPOBEJIEHHE COBMECTHBIX MEPOTIPUATHH C IeThMH (TIPa3AHUKH,
CIOPTHBHBIE pa3BiedyeHus U T.14.) - 47 (94%)

- pa3MeleHHe HHPOPMALHH B YTOJIKE VI poAUTeei — 50
(100%)

- MHAMBHIYyanbHbIe Gecensl - 6 (12%)

- poauTeIbCKHE cOOpaHus o JaHHOH TeMe - 24 (48%)

Kaxk Bl cunTaere, Ha kKakoM ypOBHE BeIeTCs
pabora MO O3HAKOMJICHHIO JeTedl ¢
ITpaBunaMu JOPOXKHOTO IBIDKEHHS y Hac B
JOIIKOJBHOM YUPEXIECHHHU:

- Ha BBICOKOM - 39 (78%)
- Ha cpeaneM - 11 (22%)
- Ha HU3KOM - (

Amnanus nposeJs1 CTapliHii BOCITUTATENh

MOY nerckoro cana Ne 282

71T .Pynenskas



